

FELSŐPAKONY NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA



Iktatószám: F/3937-1 /2020

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete

2020. január 28. napján 17:30 órakor

megtartott rendes **nyílt** üléséről.

(helye: Felsőpakonyi Polgármesteri Hivatal 2363 Felsőpakony, Petőfi S. u. 9.)

Határozatok: 12-13/2020. sz. Kt.

Készült: 2 példányban
1 pld. – Szabó Magda Könyvtár és Közösségi ház
1 pld. –Eredeti példány
Pdf formátumban - Pest Megyei Kormányhivatal részére
Nemzeti Jogszabálytár zárt informatikai rendszerén keresztül
elektronikus úton

J e g y z ő k ö n y v

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete
2020. január 28.
napján megtartott nyílt üléséről
ülés megnyitásának időpontja: 17:33

Jelen voltak:

Nagy János	polgármester,
Czeczidlovsky Hervatin Gábor	alpolgármester,
Gálné Czető Éva	képviselő,
Bagoly Richárd	képviselő,
Győriné Vajda Zsuzsa	képviselő,
Horváth Gergely	képviselő,
Papp Norbert	képviselő,

Távolmaradt Képviselők:

Külsős jelenlévők/meghívottak:

dr. Göndör-Kökény Katalin	jegyző,
Némedi Erika	penzügyi csoportvezető,
Szabóné Szabó Nikoletta	jegyzőkönyvezető

Nagy János: szeretettel köszöntött mindenkit a testületi ülésen. Megállapította, hogy 7 fővel határozatképesek. Ismertette a napirendi pontot. Megkérdezte, hogy valakinek van-e egyéb napirendi javaslata. Mivel egyéb napirendi pontra nem érkezett javaslat, kérte, hogy aki a napirendi ponttal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen - 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

12/2020. (I.28.) számú Képviselő-testületi határozat:

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbiak szerint fogadja el a 2020.01.28-i nyílt ülésének napirendjét:

Nyílt ülés:

- Javaslat Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat közétkeztetésének biztosítása két évre tárgyú beszerzési eljárás megindítására**
(előterjesztés, határozati javaslat mellékelve)
Előterjesztő: Nagy János polgármester

I. napirendi pont

Javaslat Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat közétkeztetésének biztosítása két évre tárgyú beszerzési eljárás megindítására

Előterjesztő: Nagy János polgármester

(előterjesztés, határozati javaslat kiküldésre került, jegyzőkönyv 1. számú melléklete)

Nagy János: elmondta, hogy most jár le az a szerződés, amely egy nagy lépés volt 2019-ben, amikor a Junior helyett a TS Gastro Kft. lett kiválasztva a közétkeztetési feladatok ellátására. Az egy év alatt visszafelé biztosan nem léptek, ami probléma adódott azt a cég rugalmasan próbálta kezelni. A területi vezetők jöttek egyeztetésre az intézményekhez is. Az intézmények visszajelzése alapján javult az ételek minősége. A legutóbbi testületi ülésen a nyersanyagokkal kapcsolatban a 3%-os inflációs áremelésről már szavaztak, most pedig a szerződés lejáratából egy beszerzési eljárást kellene lefolytatniuk. 3 cégtől kértek árajánlatot, két évre kellene szerződést kötniük a jelenlegi összegek, illetve költségek figyelembe vételével. Nem lépték át a közbeszerzési értékhatárt.

dr. Göndör-Kökény Katalin: elmondta, hogy két évre írták ki ezt a beszerzési eljárást. A vállalkozási szerződésben nincs változtatás, a mellékletben láthatják az adag számokat korcsoportonként lebontva. Iskola, óvoda, bölcsőde, ha beindul, illetve a szociális étkezők.

Győriné Vajda Zsuzsa: megkérdezte, hogy az iskolából mik a visszajelzések?

Papp Norbert: elmondta, hogy szerinte összességében jó, nem hallott panaszt, hogy gond lenne.

Tóth Viktória: elmondta, hogy ő annyit hallott, hogy kezdetben jobb volt, de még így is sokkal jobb, mint a korábbi szolgáltató volt.

Nagy János: elmondta, hogy volt egy átmeneti időszak, amikor az ócsai konyhának a kapacitása nem győzte ezt a terhelést. Most már az örkényi konyháról kapják az ételt, az is a TS Gasztro konyhája, ez most egy kicsit visszaállította az ételnek a minőségét, kevesebb hiba van mind darabszámban, mint mennyiségben, minőségben.

Horváth Gergely: elmondta, hogy ő pont fordítva hallotta, hogy jobb volt, amíg ócsáról kapták, csak sokat reklamáltak kezdetben, és ócsán azt mondta főszakács, hogy nem vállalja.

dr. Göndör-Kökény Katalin: elmondta, hogy személyzeti problémák is adódtak, akkor talán pont a főszakács is elment, kapacitásbeli problémáik voltak.

Horváth Gergely: elmondta, hogy ez nyilván ebben az árban soha nem lesz egy Gundel minőség.

Győriné Vajda Zsuzsa: elmondta, hogy a karácsonyi ünnepségen az étel nagyon finom volt.

Nagy János: elmondta, hogy igen, az tőlük rendelték, valamint a nyugdíjas bála szintén a TS Gastro vitte az ételt. A teljesítés 2020. április 1-től lenne és 2022. március 3-ig volna. Kérte a pénzügyi bizottság véleményét.

Győriné Vajda Zsuzsa: elmondta, hogy egyhangúan támogatták a határozati javaslatot.

Nagy János: megkérdezte, hogy van-e még valakinek hozzászólása, kérdése. Mivel egyéb észrevétel, hozzászólás nem érkezett, kérte, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

13/2020. (I.28.) számú Képviselő-testületi határozat:

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

- a) a "Felsőpakony közétkeztetésének biztosítása két évre" tárgyú beszerzési eljárás lebonyolításával megbízza a KT Tanácsadó Bt-t (1165 Budapest, Futórózsa utca 102.) bruttó 300.000 Ft ellenszolgáltatásért,
- b) a "Felsőpakony közétkeztetésének biztosítása két évre" tárgyú beszerzési eljárást a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés melléklete szerinti "Eljárást Megindító Felhívás" alapján megindítja,
- c) az eljárás folyamán ajánlattételre kéri fel az alábbi közétkeztetési szolgáltatókat:
 - Hungast Kft. (1119 Budapest, Fehérvári út 85.)
 - Mátra Party Kft. (1085 Budapest, Baross u. 4. 3. em. 14.)
 - TS Gastro Kft. (2730 Albertirsa, Pesti út 65.)
- d) felhatalmazza a Polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2020. február 15.

Felelős: Polgármester, Jegyző

Nagy János: elmondta, hogy az ülésnek több napirendi pontja nincs. Mindenkinek megköszönte a részvételét. Az ülést bezárta.

Az ülés zárásának időpontja: 17:41


Nagy János
polgármester




dr. Göndör-Kökény Katalin
jegyző

A jegyzőkönyv digitális hangfelvételtől készült.